

MAQUINARIA, TIPOS Y ÚTILES

para IMPRENTA, LITOGRAFIA y anexos.

Ermita, 25 J. FOLQUÉ Telé. 1015

HOY Liquidación de un taller en marcha HOY Prensa 4 columnas enfardar y Encuadernación. HOY Tintas y Barnices ingleses HOY Metal para fundir y Pasta para rodillos.

Máquina rápida alemana, modelo año 1920. - 2.500 ejemplares por hora

Esta perfecta y rápida máquina, recién recibida de Alemania, para trabajos comerciales y de lujo, de tamaño doble folio grande, con presión y tinte cilíndrico, ejecuta a la perfección más exigente, con sólo un operario, 2.500 ejemplares por hora. Está disponible en almacén para entrega inmediata, y se admitirá en parte de pago una máquina vieja.

Enfermedades de los ojos

Los mejores tratamientos para ellas son los que se aplican, con precios módicos en la Clínica del oculista americano, calle de las Barcas, 2, Valencia.

Hombres

latinos de energías, músculos, los potentes, guardados por años de Venus, esculturales, alométricos, pesares, estudios, etc., viejos sin años reducidos las fuerzas de la juventud, con el VIGOR SEXUAL KOCH, de uso externo. Los medicamentos al interior, si son débiles destruyen el estómago y no producen efecto, y si ser fuertes mata la vida. El VIGOR SEXUAL KOCH, se vende en Valencia, hoteles San Agustín, Mercado, 71; Ganar, San Fernando, 34, y otros. Para tirar el grado de la impotencia, pídase gratis el Gráfico KOCH en la Clínica, Sag Vicens, CIENTO DOS, 1.

PESCADO FRESCO

ASOCIACION CLASE MEDIA MAR, 21

HOMBRES Y CASADAS

daban tener Antes, en el lecho conyugal y después 3 tres pzas. - De venta: Principales librerías.

EL IDEARIO OBRERO

Quizá no haya olvidado el lector mi reciente artículo sobre el ideario neoliberal inglés. En tal caso, recordará que los liberales de Inglaterra recurrieron a un universitario, acosado por a manejar ideas históricas, aunque también ducio en lides políticas, para que fijase y redactase el programa del partido liberal. En aparente simetría y real contraste, mister Thomas, secretario de la Unión Ferroviaria, se nos presenta hoy con un libro en la mano, en cuya portada se lee: «When labour rules», que quiere decir, aproximadamente, «Cuando gobiernen los obreros».

El contraste es doloroso. En primer lugar, el profesor Ramsay Muir escribió su libro a instancias de los liberales, mientras que mister Thomas escribe por cuenta propia, y probablemente a instancias de una casa editorial. En segundo lugar, Mr. Ramsay Muir es, como queda dicho, un hombre adiestrado en el manejo de las ideas, mientras que Mr. Thomas se arroga funciones de intelectual sin poseer los órganos indispensables para ejercerlas.

Mr. Thomas ejerce gran influencia sobre la Unión Ferroviaria inglesa, y, por lo tanto, sobre la política de su país, y, por lo tanto, sobre el mundo. Para darnos, pues, cuenta del origen de su formidable importancia, tenemos que ir a la fuente de su poder, al principio de su entumescimiento. Tenemos que preguntarnos cómo vino mister Thomas a ser nombrado secretario general de la Unión Ferroviaria inglesa. Y la contestación es bien sencilla. La elección de un cargo así en Inglaterra va, naturalmente, dictada por los criterios que imperan en la masa obrera. Estos criterios son, ante todo, el orden empírico y ético. Se busca el hombre recto, serio, de gran fortaleza, incapaz de traición, incapaz de flaqueza. Tales son las cualidades que se buscan. Ni que decir tiene que no siempre se encuentran, unas veces porque falta el hombre, otras veces porque la masa, aunque sabe lo que quiere, no lo sabe ver. Pero es un hecho que en el caso de Mr. Thomas estas condiciones se daban y se dan en abundancia. El secretario general de los ferroviarios responde muy bien al ideal ético del obrero inglés.

Lo demás es una sucesión de gradas que, en conjunto, hacen el pedestal. La Unión Ferroviaria inglesa es una de las más numerosas uniones obreras de Inglaterra, y quizá la más importante por su situación estratégica y por su cohesión. De aquí que su secretario tenga que ser por fuerza una de las primeras figuras de la vida pública inglesa. Pero como Inglaterra es, a su vez, una de las naciones más potentes del planeta, si no la más, resulta que Mr. Thomas es una de las personas más influyentes del mundo.

Todo esto se aplica a la esfera de la acción, no a la de la influencia. Por muy elevada que sea la figura moral de Mr. Thomas, es notorio que su figura intelectual no está a la altura que ocupa él en el mundo. Mr. Thomas era un maquinista del ferrocarril cuando fue escogido para su cargo de secretario general de su Unión. El breme Dios de dar a entender que un maquinista no puede ser inteligente. Suele, si, ser relativamente inculco; es decir, con relación, por ejemplo, a un profesor de Filosofía. Ministerio de Educación y Ciencia.

Mi cautiverio de preso gubernativo

El 10 del pasado mes de Febrero fui detenido a la una de la madrugada en el café Martí por cuatro agentes de policía y llevado a la cárcel como detenido gubernativo, y puesto en libertad el 17 de Julio.

El 6 de Agosto pasado, a las cinco de la mañana, se presentaron en mi casa dos agentes de vigilancia y una pareja de guardias de Seguridad, llevándome detenido al Gobierno civil, y después a la cárcel a disposición del Gobernador de la provincia, y en la cárcel continúa.

En lo que va de año, y contando desde el 10 de Febrero que fui detenido la primera vez, a hoy, 10 de Noviembre que escribo estas líneas, llevo de prisión gubernativa DIEZ MESES, con el intervalo de los diecinueve meses que estuve en libertad, entre Julio y Agosto.

Varias veces se ha pedido mi libertad al señor Gobernador, contestando éste que estudiara el expediente.

Sin duda alguna, en la ficha policial que de mí debe haber en el Gobierno civil, habrá terribles pruebas de que soy un criminal nato, y por lo tanto mi libertad debe de constituir un peligro para la seguridad y vida de los ciudadanos, cuando el Gobernador se niega a exacerlarme.

De lo que hay en el expediente gubernativo que pueda acusarme el Gobernador es lo siguiente: Que soy socio del Sindicato único de las Artes Gráficas; que era redactor del diario «Solidaridad Obrera»; que tomaba parte en actos de propaganda; que escribo en la Prensa; y que por todo esto, según las autoridades, soy un «epileptico» anarquista y sindicalista, digno de pasarme la vida en la cárcel.

No tengo antecedentes penales ni he sido encarcelado nunca por delitos que puedan repugnar a toda conciencia honrada. Únicamente tengo dos procesos por delitos de imprenta (de los cuales gozo libertad profesional) por haber hecho crítica de la actuación en Valencia de los gobernadores Durán y Sousa.

Mis medios de vida son muy pobres y notorios. Regento un kiosco de periódicos situado en la Gran Vía de Germanías. Como es de suponer, al estar en la cárcel, alguien me sustituye en el trabajo que yo hacía. Y mi pobre madre, con más de sesenta años, tiene que abandonar la cama antes de las seis de la mañana, y ayudada por alguno de mis familiares, atender a la venta de periódicos en el kiosco.

Pero ha llegado el invierno y mi madre ya no puede resistir el trabajo que hace, propio de un hombre. Mi madre me comunica que en vista de que yo no salgo de la cárcel, se ve en la necesidad de abandonar el kiosco, ya que tiene que estar continuamente en cama por los resfriados que coge al atender a mi trabajo.

Es decir que cuando salga de la cárcel, después de pasar meses y meses en ella, sin causa que lo justifique, me encontraré sin los medios de trabajo, con los cuales ganaba mi pan y el de mi madre.

De las fatigas y sufrimientos que tiene que pasar mi anciana madre de sesenta años, para atender al kiosco y conservarlo, esperando que yo salga en libertad, pueden dar fe los vecinos de la Gran Vía y barrada de Ruzafa y los dueños de los demás kioscos y vendedores de periódicos de Valencia.

Ahora, las personas de sentimientos liberales y nobles, pongan el comentario que les parezca adecuado a la arbitrariedad que conmigo cometieron los gobernadores Durán y Sousa y que sigue cometiendo el nuevo Gobernador de Valencia señor Muñoz.

Ramón Insa. Cárcel Modelo 10 de Noviembre de este año y cerca de esto de estar preso gubernativo.

Las razones que expone el remitidista no pueden ser más justas y confirman las protestas que reiteradamente hemos formulado contra esas prisiones gubernativas. En el caso de Insa hay otros muchos detenidos, con más o menos tiempo de permanencia en la cárcel, sin motivo justificado. Es un evidente atropello, que no puede restablecer la paz en los espíritus, sino indignar a cuantos aman la justicia.

Diez meses detenido gubernativamente. ¿Quién osará detener semejantes atrocidades? Veremos si el nuevo Gobernador señor Muñoz deja sin efecto o mantiene tales desafueros.

Solución de la huelga de huertanos

Autorizados por el Gobernador, ayer celebraron los huertanos una asamblea en la plaza de Toros, para tratar de la solución de la huelga.

A las cuatro de la tarde empezó el acto. El presidente dio cuenta de las bases acordadas por el Ayuntamiento y los transportistas.

Después se dio cuenta de que el Ayuntamiento, en su última sesión, acordó reintegrar en sus puestos a los huertanos que lo tenían en los mercados y que pasara a comisión la petición de que vuelvan a entrar los «maters».

Los reunidos acordaron volver hoy a los mercados, siempre que el Gobernador diese libertad a los siete huertanos detenidos por coacciones.

Seguidamente marchó la comisión a dar cuenta al señor Muñoz Pérez de los acuerdos y a pedir la libertad de los detenidos; pero aquí no se hallaba en su despacho.

Una última hora de la tarde visitaron los huertanos al Gobernador, dándole cuenta de lo acordado en la reunión celebrada en la plaza de Toros.

El Gobernador accedió a libertar a los detenidos. Hoy, por lo tanto, estarán abastecidos los mercados.

D.ª Elvira Moróder Peñalva

CONDESA DE TRÉNOR

En el balneario de Elgorriaga (Navarra), donde fué para recobrar la salud, sensiblemente quebrantada, ha fallecido el día 10 del actual la distinguida señora doña Elvira Moróder Peñalva, de Trénor, condesa de Trénor, que gozaba de singular estimación, no sólo entre la aristocracia valenciana, sino cerca de los desvalidos, a los que siempre socorrió con hidalga largueza, practicando el bien, con delicada discreción, por el bien mismo, como cumplía a su noble estirpe de dama caritativa.

La condesa de Trénor, digna esposa del caballero don Francisco Trénor, unía a sus naturales dotes de virtud y modestia nada comunes, una actividad sin límites para todo cuanto significase obras altruistas, de las que había de beneficiarse la colectividad humilde. De aquí su acción constante y directa para la difusión y sostén de instituciones filantrópicas, de que son buena prueba las condecoraciones que ostentaba, entre ellas la cruz de oro de los Exploradores de España, que se le concedió con el beneplácito de todas las clases sociales.

Aquejada de grave dolencia marchó há poco al balneario del Norte, donde ha rendido el inexcusable tributo a la muerte, no obstante los esfuerzos de la ciencia y los amorosos cuidados de sus deudos, pues era tan buena esposa como madre ejemplar.

Nosotros, que admirábamos las cualidades morales de la finada y que profesamos sincero afecto a su atribulado esposo, el señor conde de Trénor, sentimos como propia la desgracia que alige al ilustre prócer valenciano—valencianismo demostrado con hechos—gratamente apreciados por la ciudad—, y nos asociamos de corazón al duelo de las familias Trénor-Moróder, deseándoles la presencia de ánimo necesaria para sobrellevar la pérdida tan irreparable.

ECOS

La cuestión política y la Cámara de Comercio.

En contestación a un «Eco» que publicáramos ayer, se nos remite, por don Vicente Mañes Estor, el siguiente besalamano:

«El presidente de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Valencia b. l. m. al señor Director de EL PUEBLO y con relación a los comentarios que hace en su diario de hoy respecto a la nota enviada por esta presidencia a la Prensa, referente a asuntos electorales, tiene el honor de manifestarle: que en efecto, dicha nota fué redactada por mí, y no tenía ni se le debe dar más alcance que el de aclarar la manifestación hecha en la Prensa de que las entidades económicas no presentaban candidato y estaban dispuestas a apoyar a los candidatos ministeriales. Y no habiendo intervenido en ello esta entidad, por los motivos expresados en la nota, creí debía hacerlo constar así; permitiéndome expresar mi opinión particular que comparten conmigo otros componentes de este organismo, de que no tendríamos inconveniente en apoyar el candidato que defendía los intereses económicos de nuestras clases, sin que ello significase ninguna clase de imposición de criterio, puesto que respeto por igual a todos los partidos políticos.»

Creo que con esto queda contestado atentamente su comentario. No, señor presidente de la Cámara de Comercio; con el contenido de las precedentes líneas no queda contestado el comentario hecho por EL PUEBLO en su número de ayer. Lo que ocurre es que con las líneas precedentes quedan ratificadas las afirmaciones de EL PUEBLO y demostrado de manera terminante que la presidencia de la Cámara de Comercio antes de publicar la nota oficiosa había cambiado impresiones sobre la cuestión política y había llegado a un acuerdo con distintos componentes de dicha entidad acerca de las condiciones de la candidatura y podía, en virtud de este acuerdo, decir, como dice en el besalamano copiado: «No tendríamos inconveniente en apoyar el candidato, etc.»

Luego queda demostrado, por propia confesión del presidente de la Cámara, que dicho señor consulta, cambia impresiones y llega a un acuerdo con los elementos componentes de la Cámara para apoyar determinada candidatura. Esta afirmación y estos hechos son graves, porque sea cual fuere la candidatura que estos elementos patrocinen o apoyen, es siempre con evidente e innegable atropello del reglamento orgánico por el cual se rige esa entidad oficial.

Ya lo saben los demás elementos que componen la Cámara de Comercio de Valencia: pueden ir a la casa social y allí cambiar impresiones políticas en favor del candidato que tengan por conveniente y llegar a la adopción de acuerdos, como afirma el mismo señor Mañes que llegó.

El reglamento orgánico es un mito y de hoy en adelante, cuando determinados elementos mercantiles y comerciales abminen de los políticos y les censuren y hablen de que ellos sólo quieren administración y que viven alejados de la política, podremos probar con hechos la inexactitud de sus palabras.

Lo que ocurre con algunos elementos y entidades mercantiles es que en las mismas existen unos cuantos figurones, manejados políticamente, como se manejan los muñecos, desde ciertos despachos oficiales y en la vida social y política se atienen, cual nuevos Beltranes, a las palabras históricas en que yo ni pongo rey, pero ayudo a mi señor.

La Cámara tiene prohibida su intervención en la vida política, pero la presidencia, de acuerdo con sus componentes, así lo dice: votarán a quienes reúnan determinadas condiciones, y nosotros añadimos que votarán a quienes se les indique desde el Temple. La Cámara será una entidad cunera, disponible para el Poder.

A nuestros amigos de la Cámara les damos la voz de alerta y les recomendamos que con idéntico derecho laboren allí dentro como laboran los componentes, con quienes el actual presidente señor Mañes ha convenido políticamente la actitud que deben adoptar en las elecciones.

Si se quiere política allí, que se haga por todos, pero a cartas vistas y con valentía.

Manifestaciones del Gobernador.

El señor Muñoz, en cuanto se puso ayer al habla con los periodistas, se apresuró a explicar su actitud acerca de los registros verificados en el local del Sindicato de la Distribución.

«Yo — dije — tuve una confidencia, denunciando una reunión clandestina, que a las nueve y media de la noche había de celebrarse en la casa social de los Sindicatos Unidos de la Alimentación y de la Distribución.

Ordené a la policía que se presentara a la diez en la calle de Pi y Margall, número 3 y así lo hizo, cuando estaban reuniéndose los invitados.

Los agentes hicieron un registro, incautándose de gran número de sellos de cotización, proclamas clandestinas, excitando a los obreros rojos contra los amarillos, libros listas y otros varios documentos.

Las leyes son para cumplirlas, y las circulares que estos días he publicado no han de ser letra muerta.

Todo lo recogido por la policía lo envié al juzgado, para que se deduzcan las responsabilidades a que haya lugar.»

Hablando del asunto de los huertanos, manifesté que habían solicitado autorización para reunirse en la plaza de Toros, a lo que accedí. Terminado el acto solicitaron la libertad de los siete huertanos detenidos, mostrándose resueltos a abandonar el abastecimiento de los mercados. Asimismo accedió el señor Muñoz a esta petición, previo el beneplácito del Alcalde.

Hoy, pues, entrarán los huertanos en los mercados.

Acerca del candidato ministerial que luchará Sagunto, dijo el Gobernador que nada se ha acordado todavía.

La limpieza pública

Hemos de ocuparnos nuevamente de este asunto para elogiar la actividad y acierto con que proceden los organizadores de este servicio, principalmente el presidente de la comisión señor Catalá, ingeniero señor Pichó y sobresistente señor Ripoll. No es menos digna de aplauso la laboriosidad de los obreros de la brigada de limpieza, que trabajan con verdadero celo.

Ante el poco después de las once estaban ya recogidos todos los montones de basur de centro de Valencia, utilizando solamente siete carros y ocho carretillas.

Para facilitar la recogida convendría que el vecindario dejara la basura en las calles inmediatamente después de las diez, o todo lo más próximo a esta hora, a fin de que los obreros de la brigada no fengan que hacer varios viajes por un mismo sitio.

De esta suerte se conseguiría dejar limpias las calles en muy poco tiempo.

A propósito de las declaraciones del Gobernador

Cuando las autoridades que nos deparan los gobiernos, se dicen defensores del orden y la legalidad, sabemos bien a qué atenernos e insistentemente nos decimos: «Ya tenemos a la lista arbitrariedades a granel. En esto que es ya regla fija, no podía ser excepción el actual Gobernador señor Muñoz quien se manifiesta como uno de los tanto mandarines que nos consigna el poder central.

Después del atropello cometido el pasado lunes en el Sindicato de la Distribución el Gobernador no se halla satisfecho seguramente y deseaba repetir la «plancha». Ante noche se personaron varias parejas de policía y se llevaron un saco con varios impresos, algunos libros de orden interior de Sindicato y varios papeles sin importancia.

Ni había reunión clandestina ni cosa parecida, pero la policía, cumpliendo órdenes arriba, se llevó detenido al consejero del Sindicato y cerró el local sin darsurarlo.

Con qué derecho, señor Gobernador, se tierra un local, sin haber precedido previamente las formalidades legales para su clausura? ¿Y con qué derecho se molesta a un modesto empleado de una sociedad constituida al amparo de la ley?

Si con esos procedimientos de gobernador de colonia española se pretende atomizar a los sindicatos, pronto se convencerá el actual prófer y su mandataria la burguesía de Valencia, que los resultados serán negativos al fin que se persigue y que no es otro que acabar con las organizaciones obreras a toda costa.

Conste que lo sucedido lo lamentamos más por la tranquilidad de Valencia que por nosotros mismos. Son estas cosas pequeños incidentes de la lucha que se avencina y estamos bien dispuestos a resistir.

VARIOS SINDICADOS.

Concierto de la Banda Municipal

La Banda Municipal interpretará hoy, de once a una, en la Glorieta, el siguiente programa: Primera parte: «Ecos de Andalucía», marcha española, R. Ventura.—«En la Alhambra», serenata, B. Bretón.—«Les Erminyès», suite: a) Allegro molto. b) Andante. c) Allegro molto et deciso, Massenet.

Segunda parte: «Der Freischütz», óberfura, Weber.—«Danza Siberiana», Díaz Gils.—«Rapsodia húngara número 2», Liszt.—«Airs de la terra», pasodoble (primera vez), Zurriaga.

Concurso de ganado caballar en Sollana

La Asociación general de Ganaderos del reino, con la intervención de la junta provincial de ganaderos de Valencia, organiza actualmente un Concurso de ganado caballar, que se celebrará en Sollana (distrito de Sueca) el día 28 del corriente.

Como en todos los concursos de esta índole, se admitirán inscripciones de caballos sementales, yeguas de vientre y potros y potrancas, cuyos dueños residan en los pueblos del distrito de Sueca.

Oportunamente se distribuirán reglamentos y programas, así como también hojas de inscripción, que se facilitarán en las alcaldías de los pueblos respectivos, y también por los señores veterinarios de aquellos. En Valencia se entregarán dichos documentos, en la secretaría de la junta provincial de ganaderos, Grabador Esteve, 13, 2.ª, derecha.

Habiéndose celebrado en tiempos pasados concursos análogos en Sueca y Cullera, y dado el progreso que en la cría y producción del caballo de tiro, se viene observando en toda esta comarca, en el concurso próximo de Sollana, se pondrá de relieve la mejora obtenida en la producción caballar y por esta razón, la Junta provincial de ganaderos invita a los propietarios de ganado caballar a la presentación de sus ejemplares como medio único de valorar la mejora conseguida.

El Concurso durará desde las ocho de la mañana hasta las doce de la misma, y acto seguido, se procederá a la distribución de premios que consistirán en lazos, diplomas y premios en metálico.

Todas las consultas que a los ganaderos se les ofrecen sobre el particular, pueden hacerse a la secretaría de la junta provincial de Valencia, antes indicada.

Partido Socialista Obrero

Agrupación de Valencia

Ante la obstinación del compañero Vicente Navarro, negándose insistentemente a figurar en candidatura, se convocó a los afiliados a asamblea extraordinaria para hoy domingo, a las cinco de la tarde, en nuestro domicilio social, Almas, 13, a fin de conocer de la reunión y proceder en su caso, a la elección del compañero que cierre la candidatura. Por el Comité: Francisco Ripoll, secretario.

MOVIMIENTO OBRERO

Federación Gráfica Española (Sección Valencia).—Se os convoca a junta general ordinaria que se celebrará el martes, a las seis y media de la tarde, en nuestro domicilio social, Casa del Pueblo, para tratar el siguiente orden del día:

Lectura y aprobación de actas, dación de cuentas, gestión de la directiva, solidaridad con los mineros de Riotinto y con los presos, y preguntas y proposiciones.

Dado a que entre los asuntos que figuran en el orden del día hay algunos que tienen importancia suma para el desenvolvimiento y buena marcha de nuestra organización, esperamos que todos los compañeros acudirán puntualmente a la asamblea.—El secretario, Vicente Martí.

Sindicato obrero de las obras del puerto de Valencia.—Celebrará junta general mañana, a las 5,30 de la tarde, en su domicilio social, Casa del Pueblo del Grao (Méndez Núñez, 3), para tratar los asuntos siguientes:

Lectura y aprobación del acta anterior; tomar acuerdos sobre los morosos; dar cuenta del balance del año y exponer el recibo del finero que se mandó a Riotinto; que fondos podrá tener la directiva y preguntas y proposiciones.

Compañeros, no faltéis.—La directiva.

«Catálogo de Exportadores»

Esta importante publicación, editada por el Centro de Información Comercial del Ministerio de Estado, aparecerá a principios del año próximo 1921; y como constituye el principal medio de difusión en el extranjero del conocimiento de la producción y exportación españolas, repartiéndose profusa y gratuitamente entre todas las embajadas, consulados y Cámaras de Comercio en el extranjero y representaciones acreditadas en nuestro país, la Cámara de Comercio de esta capital exhorta nuevamente a las clases comerciales e industriales de esta región a quienes interesa constar en tan interesante publicación oficial, a no demorar su solicitud de inscripción en dicho catálogo, dirigiéndose al efecto al mencionado Centro.

Casa de la Democracia

Esta sociedad celebrará gran baile familiar hoy domingo, de diez a una de la madrugada, amenizado por una brillante orquesta. Se pone en conocimiento de los señores socios que para poder entrar en el salón es indispensable la presentación del pase del corriente mes.—La comisión.

OLYMPIA Hoy domingo, tarde y noche

CRISTOBALON

Colosal éxito del eximio EMILIO THUILLIER, de la notabilísima primera actriz Hortensia Gelabert y toda la Compañía

Ba-Ta-Clan (antes Teatro Martí)

EL MUSIC-HALL DE LAS GARAS BONITAS. Todos los días a las 3:30 tarde y 10 noche. Gran compañía de variedades. 38 notables canzonetistas, 38 y las ATRACCIONES de colosal éxito.

Music-hall MADRID CONCERT Ribera, 2. Hoy domingo día 14 Noviembre, gran fiesta artística. Verdadero acontecimiento.

TABARIN EXCELSIOR. El cabaret más elegante y chic y mejor concurrido de Valencia. 40 artistas, 40. Cuatro atracciones, cuatro. 12 cabareteras, 12. Original orquesta.

Teatro Apolo. Despedida de la compañía. En las tres funciones tomarán parte Las Águilas Humanas.

EDEN, Barcas, 7. Musical de primer orden. 39 bellísimas artistas. Cuatro atracciones. A las 3:30 tarde y 9:45 noche. Hoy despedida de la sugestiva y popular estrella.

En la Audiencia. Dependido por don Timoteo Suay, se ha celebrado un juicio oral contra Manuel Soler Bayá, por un delito de hurto. Fueron suspendidos cinco juicios orales.

NOTICIAS. El próximo lunes, a las seis de la tarde, se celebrará en el Circo de Bellas Artes de esta capital una junta general extraordinaria, para dar cuenta del estado económico de la sociedad y tratar otros asuntos de interés.

NOTICIAS. El próximo lunes, a las seis de la tarde, se celebrará en el Circo de Bellas Artes de esta capital una junta general extraordinaria, para dar cuenta del estado económico de la sociedad y tratar otros asuntos de interés.

NOTICIAS. El próximo lunes, a las seis de la tarde, se celebrará en el Circo de Bellas Artes de esta capital una junta general extraordinaria, para dar cuenta del estado económico de la sociedad y tratar otros asuntos de interés.

NOTICIAS. El próximo lunes, a las seis de la tarde, se celebrará en el Circo de Bellas Artes de esta capital una junta general extraordinaria, para dar cuenta del estado económico de la sociedad y tratar otros asuntos de interés.

NOTICIAS. El próximo lunes, a las seis de la tarde, se celebrará en el Circo de Bellas Artes de esta capital una junta general extraordinaria, para dar cuenta del estado económico de la sociedad y tratar otros asuntos de interés.

Noticias teatrales

TEATRO APOLO. Despedida de la compañía. Hoy domingo, para despedida de la compañía americana, se celebrarán tres magníficas funciones, con selectos programas.

TEATRO RUZAFÁ. Hoy se darán en este popular teatro tres funciones, con el programa siguiente: A las 3:30 tarde, «La princesita de los sueños locos».

TEATRO OLYMPIA. Hoy domingo, a las seis de la tarde se pondrá en escena la tragedia de gran éxito «Cristobalón» y la obra de actualidad «Cristobalón».

TEATRO ESLAVA. En las funciones de esta tarde, a las 3:30 y seis tarde, se pondrá en escena la aplaudida comedia de Muñoz Seca, «La verdad de la mentira».

CIRCO REGUES. Hoy domingo se celebrarán tres grandiosas funciones, representándose las obras de mayor éxito de la temporada.

Sucesos

LOS CARTERISTAS. A Simón Fernández Flórez, natural de Almería, le han robado en la Encina la cartera, que tenía 2.800 pesetas.

MORDEDURAS. Al jornalero Mateo Martínez, de 50 años, domiciliado en el Cabanal, le mordió un perro hace unos dos meses, y como presenta síntomas de hidrofobia, fue trasladado al Hospital en grave estado.

MUERTE REPENTINA. Cerca del Vallador y en una choza destinada a guardar aperos de labranza del barrio de Villalba ha fallecido repentinamente una mujer llamada Agustina García, de 32 años.

PUERTO ENTRADOS. Vapores: «Calabria», de Vigo, en lastre.

Asociación de Empleados y Obreros Municipales. Celebrará junta general extraordinaria el próximo miércoles 17 del actual, a las seis y media de la tarde, en los salones del Sindicato Gremial (Palacio Parent).

The Anglo-South American Bank, Limited

SUCURSAL DE VALENCIA

Capital y reservas: Más de L. 13.000.000. CASA CENTRAL: Old Broad Street, Londres, E. C. SUCURSALES: Barcelona, Madrid, Valencia, Vigo, Bilbao, Sevilla, París, Bradford y New-York.

HERNIADOS (Trencats)

HERNIADOS (Trencats). El reputado cirujano ortopédico de Barcelona, Sr. Boer, estará en Valencia y en el hotel Cuatro Naciones (calle Lauria, número 6), sólo y exclusivamente para atender a los herniados y trencats que quieran con sus tan modernas aparatos, hacer su diagnóstico y una curación segura de sus hernias.

Todo el mundo propietario. Quien paga alquiler pierde dinero. Informos gratuitos en Valencia los facilitará la Inspección de la Cooperativa Nacional de Crédito. «LOS AMIGOS PREVISORES».

Tratamiento científico y racional de LA HERNIA. Descenso y desviaciones uterinas. Por el método C. A. BOER.

Joyas de arte. Nuevos modelos. Exposición permanente. Creaciones exclusivas de MARTINEZ HERMANOS, joyeros fabricantes.

Conejos. Se venden conejos hembras y machos, dos conejeras para 32 hembras y jaulones para gazapos. Calle del Norte, 10.

BARRABÁS. Serie cumbre de las superproducciones. Mañana, GAUMONT-AX y 4 películas del público, empezará su reprise en el Cine Moderno.

CINE EL CID. Hoy, gran ESTRENO de la superproducción americana en cinco partes. Derecho de asilo. empapados aventuras por Monroe Salisbury.

Salón de moda. Hoy último día HOY de las notables películas: «El amante de la Luna».

Salón de moda. Hoy último día HOY de las notables películas: «El amante de la Luna».

Cine Sorolla. Hoy, grandioso programa. La hermosa película en cuatro partes, de asunto interesante, buena presentación y espléndida fotografía, titulada «Fatal coquetería».

TRINQUETE DE PELEJO. Hoy a las 3:45 gran partido de pelota, a escalera, por los famosos pelotaris Falqués, Miller y Varet, contra Lloquet, Chato de la Estación y Ramonet.

Salón Novedades. Gran depósito de lámparas «Osram» y «Philips» 1/2 watt de 40, 60, 75, 80, 90, 100, 110, 120, 130 y 150 vatios de 5 a 1.000 bujías, bayoneta y rosca.

Teatro Lírico. Programa «UNIÓN» presenta «Miedo de amar».



LOS CAMBIOS

Cierre de Bolsa

Madrid, 13.

Table with 2 columns: Francos, Libras, Marcos and their respective values.

Homenaje a Blasco Ibañez

Lista de los recaudados por los señores socios y correligionarios del distrito de la Misericordia para erigir una lápida en la casa natal del gran republicano y eminente literato don Vicente Blasco Ibañez.

- List of names and amounts: Centro Instructivo Republicano del distrito de la Misericordia, 200 pesetas; Julián Graullera, 100; Mariano Teruel, 25; Ramón Garzán, 10; Olegario Maset, 10; Antonio Garzón, 1; José Escuin, 5; Joaquín Aracil, 1; Antonio Martín, 5; Ricardo Igual, 5; Vicente Escuin, 5; Oniceforo Cardenal, 5; Manuel Herrero, 5; José Gayete Guinón, 1; Ricardo López Roca, 5; José Ferrer Cebrían, 5; Enrique Tomá, 0,50; Ernesto Peris Salcedo, 2; Eduardo Moreno, 2; Rafael Ferrer, 2; Juan Cuesta, 1; Vicente Clement Jabaloyes, 5; Emilio Garriga, 1; Rosario de Santo Domingo, 2; Virgilio Campos, 5; José Herrero, 1; Manuel Pérez, 1; José Estrella, 2; José Casquel, 1; Blas Tarazona, 1; Enrique Machanchés, 1; Rafael Castelló, 1; Pascual Benlloch, 1; Baldomero Gasión, 1; José Sorra, 1; Tomás Hernández, 1; Rosendo Cuera, 1; Isidoro Iborra, 1; Evaristo Payá, 2; Julio Cucarella, 0,50; Constantino Canete, 1; Joaquín Aznar, 1; Diego González, 1; Diego Navarro, 1,50; Julián Solves, 5; Gregorio Alcáide, 0,50; Salvador Rives, 0,50; Blas Romero, 1; Manuel Herrero, 1; José Miralles, 1; Estanislao Sanchis, 1; Miguel Moreno, 1; Manuel Ferrer, 1; Domingo García, 1; Pascual Rius, 1; Vicente Solves, 3; Miguel Herrero, 1; Emilio Martí, 1; Vicente Tomás, 2; Tomás Belver, 1; Bautista Carbonell, 2; Rafael Chuliá, 1; José Giner, 1; Rafael Llorens, 1; José Quebral, 1; Vicente Aguilar, 1; Miguel Delantó, 1; Jesús García, 5; Vicente Pá, 5; Vicente Clement Pedrós, 5; Fernando Sanchis, 5; Emilio Sáez, 5; Enrique Comes, 5; José López, 1; Marcelino Mateu, 1; Enrique Grañero, 2; Vicente Paredes, 1; Tomás Hernández Cerós, 1; Enrique Molina, 3; Manuel Jiménez, 1; Jesús Monfort, 1; Enrique Tarragó, 1; José Hueso, 1; José Ros, 1; Manuel Almiñana, 1; Francisco Juan Oliver, 0,50; Francisco Juan Bellido, 0,50; Tomás Michó, 1; Vicente Tarazona, 1; Vicente Clari, 1; Manuel Montalar, 1; José Estornell, 1; Manuel Nebot, 1; Pascual Gómez Ibañez, 0,50; Emeterio Vidal, 1; Francisco Zafra, 1; José Monfort, 2; José Casasús, 0,50; Vicente Guzmán, 2; Salvador Zamorano, 1; Salvador Germán, 5; Pascual Barberá, 2; José Cerós, 1; Pedro Guijarro, 2; Manuel Ortí, 1; Benito Escamilla, 1; Román Moreno, 2; Peregrín Adell, 1; Joaquín Tío, 2; Andrés Mascarós, 1; José Díaz, 1; Ramón Terranegra, 1; Manuel Muñoz, 1; Salvador Marco, 2; Joaquín Tío, 2; Jacinto Corrons, 1; Antonio Mir, 1; Manuel Fraga, 1; José Masías Madrugal, 5; Francisco Goda, 2; Benito Martínez, 1; Remigio Claramonte, 1; José Primo Cases, 5; Esteban Mayordomo, 2; Calixto Bujeda, 1; Tomás Tarrin Morell, 1; Manuel Tarrin Morell, 1; Mariano Collado, 1; José Canet, 1, y Vicente Beltrán Navarro, 1. Total: 578,50 pesetas.

En días sucesivos y a medida que las necesidades del periódico lo permitan, continuaremos la publicación de los que han contribuido con cantidades para este objeto.

Cerrada la suscripción, el comité ejecutivo, en vista de que algunos correligionarios, por falta de tiempo no han podido suscribirse, anuncia que pueden pasar por la Misericordia y el conserje de la misma recogerá los donativos.

CÍRCULOS Y SOCIEDADES

- Centro Instructivo Republicano del distrito de la Misericordia.—Celebrará baile familiar de diez a una de la madrugada.
El Avance.—Celebrará gran baile familiar, de 9,30 a 12,30 de la madrugada, amenizado por una banda de música.
Juventud de Unión Republicana (Cerrajerros, 21).—Celebrará baile familiar hoy, de diez a una de la madrugada.
Unión Musical.—Este círculo celebrará hoy, a las diez de la noche, baile familiar.
Patronato Musical del Puerto.—Celebrará hoy baile familiar, de 9,30 a 12,30 noche.
Casino Republicano del Museo (Corona, número 2).—Celebrará hoy un gran baile familiar, de 9,30 a 12,30 de la madrugada, amenizado por una brillante banda de música.
Casino Republicano El Ejemplo.—Celebrará baile hoy, de diez de la noche a una de la madrugada, amenizado por la brillante banda La Unión Musical.
Centro Republicano de la Audiencia.—Celebrará baile familiar hoy, de diez a una de la madrugada, amenizado por la brillante banda La Unión Musical.
El Micalé.—Se convoca a todos los orfeones para mañana, a las nueve de la noche, con objeto de ensayar con motivo de la velada que en breve se celebrará para apertura de curso, rogándose la puntual asistencia.
Esta sociedad celebrará también, según costumbre, velada de prácticas escénicas hoy, a las nueve de la noche, poniendo en escena 'Parada y fondo' y 'El asombro de Damasco'.
La Saguntina.—Celebrará hoy una velada musical, en la que además de tomar parte la rondalla del mismo nombre, actuará con obras de su repertorio, pues se ha ofrecido galantemente el notable Cuarteto Valencia.

CEREJO-LEGUMINOSA

BELLVER. El mejor alimento vegetal para toda clase de enfermos.

ALMORRANAS

Curación en muy pocos días con la pomada... Venta en V. PALACIOS, Zapata San Francisco, 32, Valencia.

Por telégrafo y teléfono

De Castellón Las alcoholeras

AL CONGRESO DE LA DEMOCRACIA. Han marchado a Madrid para asistir al Congreso de la Democracia, el ex diputado don Fernando Cassel, los diputados provinciales don Francisco Fenollas y don Joaquín Vicent, los concejales don Manuel Peláez y don José Alcón y otros muchos correligionarios.

DETENCION. En Benicarló ha sido detenido Eusebio Valles, conocido sindicalista, a quien se le han encontrado folletos y cartas.

De Barcelona

Anoche se reunió la comisión técnica de ingenieros y delegados para dictaminar acerca de llegar a un aumento de jornal a los metalúrgicos y cuantía de ese aumento. Ha acordado abrir desde hoy una información pública, a la cual podrán concurrir las entidades obreras y patronales hasta el jueves próximo.

El Sindicato de auxiliares de farmacia ha presentado a los patronos las siguientes bases de trabajo: Reconocimiento mutuo de ambos sindicatos. Jornada de ocho horas. Descanso semanal. Para los prácticos ó auxiliares de primera, 3,50 pesetas mensuales como sueldo mínimo. Para los practicantes ó mozos de botica, 125, 200 y 240 pesetas mensuales como sueldo mínimo, según categorías y supresión del internado.

Que todas las vacantes que se produzcan sean ocupadas mediante la Bolsa del Trabajo del Sindicato único, y que no se tome el pretexto de estas peticiones para subir las medicinas. Han concedido ocho días de tiempo para la aprobación de dichas bases.

La policía ha practicado varios registros domiciliarios en las barriadas de San Andrés y San Martín, sin resultado alguno.

La fábrica «Galia» ha denunciado a la policía la detención de un dependiente llamado Ricardo Alaya, que debió hacer entrega en Armetla de 42.000 pesetas, y no lo ha verificado.

Se ha ordenado la detención de un sujeto llamado Jaime Buri, acusado de ser el autor de la muerte de un hombre en Vallarica, sin que el cadáver haya sido identificado.

La policía ha intervenido una carta del sindicalista Angel Pestaña fechada en Rusia en Septiembre último en la que se lamenta de la pasividad de los elementos sovietistas que pierden el tiempo en acciones internas sin extender gran cosa su acción moralizadora.

En esta carta, contestando a la consulta que le hizo el gobernador de Valencia sobre la Confederación Nacional del Trabajo dice que no está constituida legalmente y por tanto no puede actuar como todas las sociedades. La Confederación Nacional del Trabajo ha publicado un Manifiesto, protestando del proceder de la policía, incautándose de su documentación y deteniendo a algunos federales por cuestiones puramente administrativas.

Repite que está legalmente constituida y que sus estatutos fueron aprobados por el gobernador de Valencia. Piden se les devuelva la documentación y se ponga en libertad a los detenidos. Siguen en huelga los obreros toneleros, sastres y camareros del Sindicato libre.

En la Presidencia

El señor Dato recibió a los periodistas en la Presidencia, diciéndoles que carecía de noticias. Los reyes continúan sin novedad en Londres. Manifestó que estaba estudiando algunos expedientes de los que serán sometidos esta tarde a la deliberación del Consejo.

Conferencias

El gobernador civil visitó al señor Dato para hablarle del conflicto del pan y de la huelga de los dependientes de comercio. También conferencia con el señor Dato el director general de Navegación y Pesca.

Lo que dice Dato

Manifestó el presidente que en provincias había tranquilidad. Un periodista: ¿Qué tal va ese encasillado? El señor Dato: No sé que exista encasillado alguno. El periodista: ¿Conoce usted el caso de Canarias, donde el delegado del señor Delgado Barreto se ha proclamado candidato? El señor Dato: En las elecciones ocurren siempre sorpresas.

Yo de cuestiones de Canarias, no sé nada; el gobernador es nuevo y nada comunicará hasta perlearse de los asuntos. El periodista: ¿Pues parece que el gobernador y el ministro se hallan encerrados, fabricando candidatos? El señor Dato: Los candidatos se fabrican ellos mismos con dinero y votos.

Do Instrucción

Una comisión de catedráticos de la Central, presidida por el Rector, ha visitado al ministro para pedirle su apoyo para mejorar la situación de los empleados subalternos. El ministro les ha contestado satisfactoriamente. El catedrático señor Amat ha expuesto los deseos de la misma clase de la Universidad de Valencia, con idéntico éxito.

Cooperativas

El Centro de Funcionarios del Estado ha dirigido una instancia al Gobierno pidiendo aumento de sueldo para todos los funcionarios. Además proyecta crear una cooperativa con ramificaciones en provincias.

Cooperativas

El Centro de Funcionarios del Estado ha dirigido una instancia al Gobierno pidiendo aumento de sueldo para todos los funcionarios. Además proyecta crear una cooperativa con ramificaciones en provincias.

Cooperativas

El Centro de Funcionarios del Estado ha dirigido una instancia al Gobierno pidiendo aumento de sueldo para todos los funcionarios. Además proyecta crear una cooperativa con ramificaciones en provincias.

El conflicto del pan

Se ha reunido la Junta provincial de Subsistencias, ratificando el acuerdo de no facilitar a los horneros harina de tasa más que para fabricar pan eundal.

El Ayuntamiento ha celebrado sesión extraordinaria para discutir la fórmula propuesta por la comisión reguladora del precio del pan.

Hasta dos horas después de la convocada no se logró reunir 26 concejales, número necesario para tomar acuerdos.

Pronunciáronse muchos discursos, adquiriendo en algunos momentos la discusión caracteres de violencia.

Después de tres horas de debate, cuando se intentó votar la propuesta de la comisión, resultó que habían abandonado el Municipio muchos concejales y no se pudo adoptar ningún acuerdo.

La "Gaceta"

Inserta las siguientes disposiciones: Convenio Internacional Sanitario. Ampliando a cien el número de plazas vacantes en la Judicatura.

Ordenando que las próximas elecciones en Badajoz, Canarias, Córdoba, Cuenca, Coruña y Valencia se verifiquen por el censo rectificado en 1919.

Anunciando que los Estados Unidos conceden validez oficial a los certificados de reconocimiento de buques librados por las autoridades españolas.

Do Gobernación

El ministro nos ha dicho que se ha dado orden a la Maestranza del Ferrol para suspender los trabajos por falta de créditos. Han quedado parados unos mil obreros.

El subsecretario de la Gobernación nos ha manifestado que, según comunicaba el gobernador de Zamora, parecía que la huelga iba a solucionarse, aceptándose las bases de la Cámara de Comercio.

En el resto de España había completa tranquilidad.

El "Noy del Sucre"

Ha llegado procedente de Barcelona el «Noy del Sucre», para tomar parte en un mitin antielectoral que se celebrará mañana en el teatro Olympia.

Huelga por la guardia civil

Hace varios días, los guardias civiles perseguían a un individuo afiliado a la banda negra, llamado Aquilino Moreno.

Hoy le encontraron y le dieron el alto. Moreno huyó y los civiles dispararon, hirriéndole gravemente en un brazo.

La huelga de dependientes

La expansión que ha tomado la huelga de dependientes hace que se multiplique el número de comercios cerrados, siendo el aspecto de las calles cada vez más triste.

Se abona a los obreros una semana de huelga durante el tiempo de huelga.

Nuevos jueces

El ministro de Gracia y Justicia ha firmado hoy los nombramientos de jueces siguientes:

Distrito de Serranos, don Luis Bernardo. Gandía, don Rafael Ponce. Morella, don Francisco de Asís Ordóñez. Chelva, don Francisco J. García Ruiz.

Pensiones para el extranjero

El Patronato de pensiones para estudiar en el extranjero se ha reunido, acordando conceder 40 a obreros de distintas regiones e industrias, como consecuencia del concurso abierto al efecto.

Los dependientes de comercio

Los dependientes de comercio celebraron esta mañana una asamblea, acordando persistir en la huelga.

El Congreso Postal

Continúan las deliberaciones del Congreso Postal acerca de los paquetes postales. Los comisionados han ultimado el estudio relativo al cambio de valores declarados y paquetes de reembolso.

Hoy se ha firmado el Convenio Postal con toda América, Estados Unidos incluso. Empezará a regir el 1.º de Enero.

De Guerra

Inserta el «Diario Oficial del ministerio de la Guerra» las siguientes disposiciones: Dictando las reglas a que habrán de atenerse los descuentos por retenciones judiciales a los generales, jefes y oficiales del ejército.

Nuestros artículos en Alemania

Las gestiones realizadas por nuestro embajador en Alemania han dado por resultado la determinación de aquel Gobierno de conceder la libre importación de corcho y la de la paranja, dentro de determinadas condiciones, que especifica el embajador en carta que anuncia.

Arrollada por el tren

Bilbao.—El tren de la línea de Santander ha arrollado una mujer, que quedó muerta en el acto.

A Madrid

Ha marchado a Madrid el presidente del gremio de Horneros para activar el envío de trigo de esta capital.

Alcalde destituido

Salamanca.—Ha sido destituido el alcalde de Ledesma, que era afecto al candidato romanonista, nombrándose para sustituirle a un conservador.

Candidatos

Zaragoza.—Los socialistas han elegido candidatos para diputados a Cortes por el distrito, a los señores Pérez Solís y Athion, este último tipógrafo.

Consejo de ministros

A la entrada

A las cinco y media se reunieron los ministros en Consejo en la Presidencia. La nota oficiosa facilitada dice: Todos manifestaron que llevaban expedientes.

El de Fomento dará cuenta de uno relativo a sondeos.

A la salida

El Consejo terminó sus deliberaciones a las nueve de la noche. La nota oficiosa facilitada dice: El presidente dió cuenta de la instancia del Centro General de Funcionarios, relacionada con la creación de cooperativas de consumo, pasando a los ministerios de Fomento y Trabajo, donde existen nociones de otras sociedades análogas.

Asimismo se dió cuenta de las mociones del Fomento y Trabajo Nacional, de Barcelona, relacionadas con el aumento del cambio internacional y la necesidad de estudiar el problema arancelario en estas circunstancias.

Ambas cuestiones se examinaron con detenimiento, ya que así lo reclama su importancia, encargándose el ministro de Hacienda de preparar las soluciones más oportunas.

Se enteró también el Consejo de las excitaciones de los Sindicatos católicos, con motivo del aumento de derechos arancelarios establecidos en Francia para la entrada de nuestros vinos.

Acordó estudiarlo, adoptando las medidas necesarias para la defensa de una rama tan importante en la riqueza nacional.

Para atender a otros problemas anteriormente expresados, se prepara la elevación en las importaciones de algunos artículos.

Pasó a estudio de los ministros de Fomento y Trabajo la instancia del Sindicato católico de obreros mineros españoles, expuniendo las aspiraciones del Congreso celebrado por dicha agrupación.

También pasaron a estudio del ministro de la Gobernación las conclusiones de la Asamblea de médicos celebrada en Valencia.

El ministro de Gracia y Justicia dió cuenta de un expediente de indulto de la mitad de la pena a Juan Hernández, condenado por la Audiencia de Guadalajara.

Se autorizó el acuerdo del Consejo de Estado para adquirir grúas para la mina Arráyanes y arriendo de un edificio para delegación de Hacienda en Baleares.

Se aprobó un expediente para la fijación de sociedades extranjeras.

El ministro de la Gobernación enteró el Consejo de un anteproyecto sobre ampliación de comunicaciones telegráficas y telefónicas por cable y radio.

Quedó a estudio de los ministros de Gobernación y Hacienda la forma de ejecutar estos servicios.

El Guerra se aprobó un decreto, fijando las reglas para proveer los destinos de jefes y oficiales de las fuerzas indígenas en Marruecos.

Fomento un proyecto de obras para construir un muelle embarcadero en el puerto de Vivero.

Autorizando expedir de las formalidades de subasta y celebrarlo por concurso el contrato para sondeo en los pozos carboníferos y Santander, buscando depósitos carboníferos.

Se dió cuenta de su propósito de hacer un nuevo reparto de aceite de tasa entre todas las provincias.

El ministro de Trabajo informó al Consejo de los antecedentes nacionales y extranjeros sobre sindicación profesional, pedida ahora por muchos elementos patronales y obreros.

Se acordó resolver sobre el particular cuando el Gobierno conozca el resultado de la información que realice la comisión nombrada en Barcelona para estudiar la reglamentación de la ley de Asociaciones, que aun siendo materia distinta, está relacionada con la sindicación profesional.

Ampliación del Consejo

En el Consejo de hoy se trató del expediente sobre telecomunicaciones, que asciende a 170 millones de pesetas.

Aunque los ministros aseguran que nada se había hablado de elecciones, se sabe que la discusión fué larga y empeñada por disentir en el criterio que les merece a los ministros la campaña electoral proseguida con tenaz empeño por el señor Cervera.

Se asegura que en el Consejo se acordó que las elecciones de diputados se celebren el 12 de Diciembre y las de senadores el 2 de Enero para dar lugar a los compromisos a que pasen las fiestas de Madrid en sus casas.

Manifestación de duelo

Badalona.—Por el fallecimiento del señor Monegay, pararon fábricas y talleres.

Un petardo

Unos chiquillos colocaron un petardo en la plaza de España.

La detonación causó enorme pánico, corriendo la gente en busca de refugio. No hubo desgracias.

Agresión

Sevilla.—Esta noche un grupo de desconocidos disparó contra Manuel Bomba Aguirre, encargado de un taller de ebanistería.

Le alcanzaron cinco proyectiles. Quedó muerto en el acto. Los agresores huyeron, no siendo detenidos.

No fué nada

Zaragoza.—A pesar de la fecha señalada por medio de hojas clandestinas y no haber contestado los patronos, como se les pedía, no se declaró la huelga general.

Cierva

Coruña.—Llegó Cierva. Dió una conferencia y se le obsequió con un banquete. Hubo recepción en el Ayuntamiento.

Que no sea en fiestas

Una comisión de la Asociación de la Prensa visitó a Dato pidiendo que la elección de senadores no coincida con las fiestas, pues en este caso quedaría incumplida la ley del Descanso.

Catástrofe

Tafalla.—Un auto ocupado por don Cándido Gaspartie y esposa, se despeñó por un terraplén.

Ambos esposos resultaron con heridas graves.

Sublevación de marinos

París.—«Le Temps» publica un despacho de Reval, en el que se afirma que en el crucero ruso «Gremob» se produjo un motín, siendo degollados los oficiales y hundido el buque, que estaba anclado en la rada de Cronstad.

Cruceiro a pique

París.—«Le Temps» publica un despacho de Reval, en el que se afirma que en el crucero ruso «Gremob» se produjo un motín, siendo degollados los oficiales y hundido el buque, que estaba anclado en la rada de Cronstad.

A. SERRANO

A. SERRANO.

Mitín socialista

En la Casa del Pueblo se ha celebrado un mitín de presentación electoral de los candidatos socialistas.

No asistieron Llaneza, por hallarse en Rusia e Iglesias por estar enfermo. Presidió el señor Cordero.

El señor Largo Caballero atacó en su discurso a los republicanos y reformistas diciendo que contribuían al éxito de los planes del Gobierno.

Sus palabras produjeron algún revuelo entre el público saliendo una voz de las alturas del local que daba un viva a los soviets promoviendo un ligero alboroto que fué prontamente dominado por la presidencia.

El señor Prieto defendió la actuación política de los obreros, cuya acción fiscalizadora sobre el Parlamento estyima necesaria.

El señor Bestero dió que los socialistas se hallan divididos por doctrinas internas pero deben agruparse para vencer en las próximas elecciones.

Después prosiguió en tonos revolucionarios y terminó con una crítica de la actuación de España en Marruecos.

Fuogo a bordo

Sanlúcar.—En el rancho de proa del vapor «Elvirita» se inició un incendio, que fué observado por los carabineros.

Acudieron los bomberos, logrando dominar el fuego después de una hora de trabajo. Quedó destruida la maquinaria, adquirida recientemente por 20.000 duros.

Protesta

Zaragoza.—El alcalde de Gallur ha protestado ante el gobernador del acuerdo del Ayuntamiento de Quetila, prohibiendo la recepción de la remolacha.

Los funcionarios judiciales

Una comisión de juzgados municipales visitó al ministro de Gracia y Justicia para hacerle entrega de una exposición en la que la clase de subalternos antes referida insiste una vez más en las peticiones que desde hace tiempo vienen gestionando en demanda de dignificación y mejoras.

La comisión presidida por el magistrado del Supremo señor González Ruiz, fué recibida por el ministro quien ofreció a sus visitantes interesarse de veras en pro de sus legítimos deseos.

Entre los funcionarios judiciales han circulado las siguientes bases para la dignificación de destinos en el ingreso, traslado y ascenso: Base primera, la designación en el ingreso, traslado y ascenso se hará por regla general en el más antiguo de los solicitantes.

Se entiende por antigüedad a estos efectos para los aspirantes el número uno de promoción y para los ingresados el número en que figuren en el escalón general ó de tiempo en la categoría el derecho de antigüedad está supeditado en su ejercicio a los siguientes requisitos: Primero, que no se tenga nota desfavorable en el expediente.

Segundo, que la segunda vez que se use, haya transcurrido un año desde el último nombramiento ó instado hasta la fecha de presentación de la nueva solicitud.

Tercero, que la tercera y posteriores hayan pasado dos años según dicho cómputo.

Cuarto, que el derecho de antigüedad caduca cuando se tenga el número 25 en el escalón general en las tres primeras categorías ó el 15 en las demás.

Esta limitación no tiene aplicación a las tres categorías superiores.

Quinto, que la solicitud se dirigirá directamente al ministerio y se hará constar el número del escalón general, fecha del anterior nombramiento, número de las veces que se ha hecho uso del derecho de antigüedad y datos de la proximidad cuando se alegue con arreglo a la base segunda.

Que todos los cargos estén en concurso permanente, pero no se tendrán como vigentes aquellas instancias que tengan tres meses de antelación a la fecha de la vacante.

Séptimo, que todas las vacantes se anunciarán en el «Boletín» del ministerio de la provincia a que afecten y en la «Gaceta» y a los diez días de su última publicación se cerrará el concurso, anunciándose el nombramiento en los cinco posteriores.

Octavo, que el plazo de posesión será de 25 días y la prórroga de 20, para compensar el plazo del concurso.

Base segunda, a) Son excepciones del régimen de antigüedad: Primero, en las poblaciones de Audiencia tendrá derecho preferente el funcionario que en ella sirva otro cargo, bien para pasar en la misma categoría de la carrera judicial ó la fiscal ó viceversa, bien para ascender.

Segundo, el personal que sirva en los partidos ó audiencias limitrofes, tendrá preferencia sobre el más antiguo.

Fuera de esta zona se aplicará el régimen de antigüedad. Si dentro de ella hubiera dos solicitantes, se atenderá al más próximo y si los dos están en igual proximidad, al más antiguo.

Base tercera, Siendo de difícilísima ponderación mecánica todas las demás razones y circunstancias personalísimas que deben inspirar el movimiento de la carrera, tales como nacimiento, intereses, salud, clima, etc., se establece una conciliación profesional en el ministerio, que funcionará a instancia oficial del interesado cuando crea equitativo su nombramiento, fundándose en una de esas razones enumeradas ó en otras análogas.

La conciliación declara sin ulterior recurso si es ó no equitativa la propuesta, invitando en el primer caso a los solicitantes del mejor derecho, para evitar abusos y para fortalecer el compañerismo, nunca más ennoblecido que cuando se da en sacrificio del interés ajeno.

No se podrá hacer el nombramiento sin la previa y voluntaria renuncia de los que tengan mejor derecho.

La conciliación profesional estará compuesta por funcionarios de la carrera, debiéndose dictar las correspondientes disposiciones para que la sección del personal, con respecto de los derechos adquiridos, sea desempeñada por funcionarios del orden judicial.

Sublevación de marinos

París.—«Le Temps» publica un despacho de Reval, en el que se afirma que en el crucero ruso «Gremob» se produjo un motín, siendo degollados los oficiales y hundido el buque, que estaba anclado en la rada de Cronstad.

A. SERRANO

A. SERRANO.

POMPAS FUNEBRES SOCIEDAD VALENCIANA

Gran cochera fúnebre, autorizado por el Ayuntamiento Servicios tarifados - Garantía de seriedad absoluta

SUCURSALES: Table with columns for location, address, and phone number. Includes Calle Pascual y Genis, Calle Escalante, etc.

EN EL CAJONAL: Calle Escalante... Estos establecimientos están acreditados por sus antiguos propietarios.

Vias urinarias Impurezas de la sangre Debilidad nerviosa

Basta de sufrir inútilmente de dichas enfermedades gracias al maravilloso descubrimiento de los

Medicamentos del Dr. Solivé

Vias urinarias: Hemorragia (purgaciones) en todas sus manifestaciones... Impurezas de la sangre: Sífilis (avariosis), coxemas... Debilidad nerviosa: Infecciones purulentas, espermatorrea...

Tendrás apetito, robustez, salud... SOLUCION CASES... Disminuye la mortalidad de los niños al hacer uso de ella las embarazadas...

Compañía Transmediterránea... Servicio fijo y directo para Nueva York... Romeu y Escolano... Servicio fijo semanal para los puertos del Mediterráneo...

BLAND LINE GIBRALTAR... El vapor Gibel Kebir... saldrá de este puerto el día 20 del corriente...

Vapores fruteros Línea regular para Glasgow

El vapor CRONSTADT cargará el día 15 de Noviembre. El vapor KRITON cargará el día 20 de Noviembre.

Línea Mac Andrews... Servicios directos y rápidos por grandes vapores para pasaje, frutas y carga general.

Para LONDRES... El vapor CORTÉS cargará el día 15 de Noviembre.

Para CARDIFF y LIVERPOOL... El vapor SENATOR cargará el día 17 de Noviembre.

Para LONDRES y NEWCASTLE... El vapor ARANA cargará el día 17 de Noviembre.

Para LONDRES y AMBERES... El vapor SERESIA cargará el día 20 de Noviembre.

Vapores fruteros Línea Golden Cross... Servicio para Londres, Liverpool, Bristol, Cardiff y Nueva York.

Para CARDIFF y BRISTOL... El rápido vapor MENVIAN con motor a petróleo, cargará el 17 de Noviembre.

Para LIVERPOOL... El vapor CESSE cargará el día 25 de Noviembre.

Línea de vapores... Para PIREO, SALÓNICA, CONSTANTINOPLA, VARNA Y GALATZ.

El vapor norteamericano PYTHON, saldrá de Valencia, el 16 del corriente, admitiendo carga.

Consigntario: JUAN BAUTISTA IBÁÑEZ CARLES, Capdepon, 18, 1.º (Cabañal); teléfono número 3.187.

Zapateros... Hace falta un oficial. Calle de la Estrella, 4, bajo.

Máquina de hacer media... Se desea comprar una máquina en buen estado, número 10 al 12. Pagaré buen precio.

Pérdida... De un perro de caza, de ocho meses, raza perdiguero, color chocolate, con las piernas blancas...

Det Forenede Dampskibs Selskab... Línea regular de vapores rápidos entre VALENCIA Y COPENHAGEN

El vapor TULA... cargará en Valencia, saliendo directo, el martes 17 de Noviembre...

El vapor TOMSK... cargará en Valencia, saliendo directo para Dinamarca, el 21 de Noviembre...

Línea regular de vapores fruteros Para Southampton... El vapor NEWTOWN cargará el día 25 del corriente.

Para Southampton a Simons (Southampton) Limited, corredores de frutas, Inger Docks, 14, 15-16.

Máquinas de coser... Se vende una «Singer» de aviación, con todas sus accesorios...

Piano... Por autenticidad, se vende en casa particular, un piano de marca francesa...

Lámparas G. E. B. TRADE MARK... DE UN WATIO... DE MEDIO WATIO...

MATERIAL ELECTRICO GUILLERMO E. BARTLE... Teléfono, 1, Cirilo Amorós, 13, VALENCIA

El vapor... San Bruno... de novísima construcción y RAPIDÍSIMA MARCHA, cargará en Valencia...

Producto Nacional de Gran Fama Sello japonés GIMEN

Antineurálgico EL MAS RÁPIDO, SEGURO É INOFENSIVO

Preparado en el Laboratorio Farmacéutico del Licenciado y Doctor en Farmacia don Alfredo Jato Doncel, ex químico del Laboratorio Municipal de San Sebastián.

Unico depositario: Vicente Gimeno Aznar.-PUERTOLLANO. Muestras gratis á los señores médicos



Lo increíble :: Lo imposible Lo inconcebible Hay que verlo para creerlo

El presente aparato y 30 discos (60 piezas), por 300 ptas. pagadas en 12 meses. Composturas de gramófono: : nos garantizadas : :

Arturo March, Bisbe, 11

Partos... Antigua y acreditada clínica de don Estanislao Sans, dirigida por su hijo don Cirilo...

Traspaso... de un local propio para industria o almacén. Razón: Fresco, 56, bajo.

Motor eléctrico... Vendo uno de 5 H.P. de corriente alterna, 4220 voltios, y una bomba de agua con su contramarcha.

Para Amberes... El vapor ITALIER... cargará el día 15 de Noviembre.

El vapor ROUMANIER... cargará el día 15 de Noviembre.

El vapor MARCONIER... cargará el día 18 de Noviembre.

El vapor IONIER... cargará el día 20 de Noviembre.

Para ROTTERDAM... El vapor CATALONIER... cargará el día 20 de Noviembre.

El vapor PICARDIER... cargará el día 17 de Noviembre.

Estos vapores admiten FRUTA Y VINO y demás carga general. También admiten carga con transbordo en Amberes...

Para informes dirigirse al AGENTE REGIONAL: A. P. Thompson, Colón, 74, VALENCIA, teléfono 548

LLOYD REAL BELGA AMBERES

SERVICIO REGULAR DE VAPORES ENTRE LOS PUERTOS ESPAÑOLES DEL MEDITERRANEO Y VICEVERSA

Para Amberes... El vapor ITALIER... cargará el día 15 de Noviembre.

El vapor ROUMANIER... cargará el día 15 de Noviembre.

El vapor MARCONIER... cargará el día 18 de Noviembre.

El vapor IONIER... cargará el día 20 de Noviembre.

Para ROTTERDAM... El vapor CATALONIER... cargará el día 20 de Noviembre.

El vapor PICARDIER... cargará el día 17 de Noviembre.

Estos vapores admiten FRUTA Y VINO y demás carga general. También admiten carga con transbordo en Amberes...

Para informes dirigirse al AGENTE REGIONAL: A. P. Thompson, Colón, 74, VALENCIA, teléfono 548

La Barraca BARATO de TEJIDOS Y ROPAS

Calle de la Linterna, núm. 21, entresuelo... Es el barato que vendes más barato todos los géneros...

Table listing various clothing items and their prices in pesetas. Includes items like Tapa-bocas de lana, Traje interior punto inglés, etc.

Infinidad de artículos, como son: toquillas, manteletas, cubrecamas, cortés de colchón, velos, mantones, telas para colgates y toda clase de artículos blancos y lutos...

Sastrería y pañería de Pedro Guillén

Calle Alta, número 6, bajo... Pone en conocimiento del público, que visitando su establecimiento, podrá encontrar toda clase de garantías...

Se confeccionan trajes en 24 horas... La experiencia demuestra que los chocolates y dulces

Matias Lopez

San Bruno... de novísima construcción y RAPIDÍSIMA MARCHA, cargará en Valencia...

Consigntario: EDWARD HARKER, Pascual y Genis, 24.